

兼容并蓄，包罗万象

盐城大纵湖展示“N面”自在生活

“在一城水色里，换一种活法。”盐城大纵湖旅游度假区的故事越来越精彩了，该景区东晋水城经历五个月的试运行，10月1日正式揭开神秘面纱。其推出的国际电音节、自在生活美食节、酒吧一条街、九九艳阳天水秀、引云阁灯光秀等沉浸式文化体验“套餐”，彻底颠覆了游客和市民的日常想象。大纵湖景区在传递一种怎样的精神价值？游客有什么样的反映？对此，现代快报记者进行了采访。

现代快报+/ZAKER南京见习记者 王菲
通讯员 马迪

自在的欢娱 “电音节”给精神焕新

10月2日至10月7日，东晋水城自在生活八点半国际电音节，在东晋水城城门楼下火热开演。第一位入选世界百大DJ的华裔Carta、90后全能唱作DJ徐梦圆、抖音千万粉丝级的亮声open……超强明星演出阵容，超多大咖空降现场，连续的节奏轰炸，让集聚而来的年轻人忍不住跟随动感音乐来了场户外蹦迪。

未入其门，先闻其声。10月4日晚上，现代快报记者来到城门楼下，只见巍峨壮观的城门楼，在电音节斑斓灯光的映衬下，分外夺目，再加上节奏感十足的音乐，不时引来游客侧耳倾听、驻足观望。

当晚，冷空气兴师动“众”，踏月而来，不过依然抵挡不住乐迷们心中的热情。走进城门楼内，舞台上的DJ播放着节奏动感的音乐，宽阔的草坪上站着摩肩接踵的乐迷们，大家举起荧光棒，跟随节拍，来了场户外蹦迪。

来自新西兰和新加坡的DJ组合Ghost出场时，掀起了当晚的第一波高潮。他们创意性改编了意大利民歌《Bella Ciao》、韩国知名组合BIGBANG的《Fantastic Baby》等大热歌曲，引发现场阵阵尖叫和狂欢。最后，由Carta压轴。他一出现，便震撼全场。切换自如的音乐、特色鲜明的风格、无处不在的节拍，引发活动高潮，让现场乐迷们齐声欢呼。

“哇哦，现场感觉太不一样了，真是太嗨了。”现在南京某大学就读的小宋是盐都人，此次假日回家“撞”上大纵湖电音节兴奋不已，“之前在手机上听过，现场看还是头一次，跟着DJ一起唱跳，感觉很释放，特来劲！”



自在的回味 “水秀灯光秀”燃起青春激情

光影流转，明月如钩。当晚，现代快报记者沿着小桥流水，信步来到“九九艳阳天水秀”现场，一段唯美的红色爱情故事正在上演。“九九那个艳阳天来哟，十八岁的哥哥坐在河边……”当《九九艳阳天》的旋律响起的时候，勾起了一代人的青春回忆。

“太感动了，看着这场水秀，不禁让我想起了美好的年少时光，想到了电影《柳堡的故事》里面的情节。”今年78岁的张奶奶，是盐城某中学的退休老师。现代快报记者了解到，这已经是她第二次过来看水秀了，不过依旧感慨万分。

“天啊，真是太壮观了！”“今天的来值了”……假日期间，引云阁灯光秀也是人气爆棚。看着绚丽斑斓的灯光在引云阁变幻出现，人群中不时发出各种惊叹。

声，游客忍不住拿出手机记录下这壮观的场景。“之前在好友的朋友圈里看到了引云阁灯光秀的视频，今天来现场感受了一下，果然没让人失望。”家住盐城市区的封女士兴奋地说。

现代快报记者了解到，东晋水城酒吧街，也在假期前夕正式开街，填补大纵湖旅游度假区夜经济。网红清吧、精酿啤酒吧、音乐烧烤吧等六大精品特色吧，让每一位游客都能在这里找到适合自己情绪的“吧”。“这里的酒吧大而全、小而精。而且推开窗户就是湖色美景，感觉真不错。”来自无锡的杨先生表示以后会呼朋唤友，一起来玩耍。

半斤螺蛳一只蟹，人生最惬意的不过如此。大纵湖东晋水城还举行了“吃螃蟹，吸螺蛳”——自在生活美食节，让游客边吃边玩，享受自在生活。

自在的享受 “湖荡美景”安放心灵之所

相聚金秋，情系水乡。假日期间，大纵湖旅游度假区也是惊喜连连，推出了威风锣鼓、水上巡游、新疆歌舞、宗祠淮剧等十余项特色文化活动，让游客全方位地体验里下河特色文化。还有循环往复、错综复杂的芦荡迷宫，鸿雁放飞的壮丽景象，让游客大呼神奇。

“大纵湖风光旖旎的湖荡湿地美景，映衬着粉墙黛瓦的仿南宋建筑，不仅可以尽情领略宋代风情，重温历史风雅，还可以充分感受到里下河地区风土人情，真是让人舒适自在。”从苏州慕名而来的游客倪先生，平时工作生活压力大，这次特地选择来大纵湖度假，暂享惬意时光。

当天，现代快报记者在现场还看到了来回奔波的红马甲，原来他们是景区的志愿者。狂欢的背后，是他们默默守护，争做游客的“暖宝宝”。

“国庆假期景区人流量很多，我们志愿者一共有60个人左右，每天从早上8

点工作到晚上9点，主要是给游客指引道路、搀扶老人过桥、帮着抬小孩的婴儿车等。”盐都区大纵湖镇的宋女士介绍，因为家靠在景区附近，假期也想来景区玩玩，所以主动报名加入到志愿者行列。现代快报记者了解到，假日期间，大纵湖旅游度假区（含东晋水城）共接待游客62.07万人次，同比增长18.17%。

“在这个快节奏的时代，回归大隐隐于生活的成为很多人心之所向。新开园的东晋水城，通过音乐、美食、美景等多元领域内的碰撞融合，营造了丰富的活动体验，是一处轻享生活、休闲放松、释放压力的好去处。”盐城工学院教授吕祥说。

“不管是男女老少，希望他们来到大纵湖，都能找到属于自己的自在生活。”大纵湖旅游度假区相关负责人表示，近年来，景区积极打造集吃穿住行于一体的旅游综合体，力争给游客带来全方位的游玩体验。